
■第２次加須市みんなでつくる防犯のまちづくり推進計画の進捗等の状況 資料４

Ｈ２９年度 Ｈ３０年度 R元年度 R２年度 R３年度

（1）自主防犯組織の設立・育成支援と防犯活動の促進 目標を達成 概ね達成 目標を達成 概ね達成 概ね達成
（2）地域安全・暴力排除推進大会の開催 目標を達成 目標を達成 目標を達成 コロナによる影響 目標を達成
（3）自治協力団体等が開催する防犯研修の支援 概ね達成 概ね達成 概ね達成 コロナによる影響 概ね達成
（4）地域防犯推進委員による防犯活動の促進 目標を達成 目標を達成 目標を達成 コロナによる影響 目標を達成

② 青色防犯パトロールの促進 （5）民間青色防犯パトロール活動の促進 目標を達成 概ね達成 やや遅れている やや遅れている やや遅れている
（6）商工会による防犯活動の促進 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成
（7）コンビニエンスストアとの連携による防犯活動の促進 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成
（8）金融機関防犯協力会との連携による防犯活動の促進 目標を達成 目標を達成 概ね達成 概ね達成 概ね達成
（9）販売防犯連絡協議会との連携による防犯活動の促進 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成
（10）自転車防犯協会との連携による防犯活動の促進 目標を達成 目標を達成 やや遅れている コロナによる影響 やや遅れている
（11）郵便局による防犯活動の促進 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成
（12）民生委員・児童委員協議会による防犯活動の促進 概ね達成 概ね達成 概ね達成 概ね達成 概ね達成
（13）農業団体による防犯活動の促進 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成 ②概ね達成できた
（14）女性団体による防犯活動の促進 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成
（15）老人クラブ連合会による防犯活動の促進 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成
（16）ライフライン事業者等との連携による防犯活動の促進 概ね達成 概ね達成 概ね達成 概ね達成 概ね達成
（17）市職員による防犯パトロールの実施 やや遅れている 概ね達成 概ね達成 概ね達成 概ね達成
（18）市職員による青色防犯パトロールの実施 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成
（19）防犯協会による防犯パトロールの実施 やや遅れている やや遅れている やや遅れている 概ね達成 概ね達成

⑥ 市民、事業者等、関係機関・団体の防犯体制の強 （20）「減らそう犯罪の日（10月11日）」一斉パトロールの推進 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成

（21）学校応援団による防犯活動の実施 概ね達成 概ね達成 概ね達成 概ね達成 概ね達成
（22）スクールガード・リーダーによる防犯活動の促進 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成
（23）子どもを見守る工事現場事業の実施 目標を達成 目標を達成 目標を達成 概ね達成 目標を達成
（24）健康づくりウォーキングを活用した防犯活動の促進 概ね達成 概ね達成 やや遅れている コロナによる影響 やや遅れている
（25）《再掲》郵便局による防犯活動の促進 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成
（26）《再掲》農業団体による防犯活動の促進 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成
（27）《再掲》女性団体による防犯活動の促進 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成
（28）《再掲》老人クラブ連合会による防犯活動の促進 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成

② 子ども１１０番の家の普及・促進 （29）「子ども110番の家」の普及・促進 概 ね 達 成 概ね達成 概ね達成 概ね達成 概ね達成 概ね達成

（30）通学路等パトロール活動の推進 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成
（31）《再掲》市職員による防犯パトロールの実施 やや遅れている 概ね達成 概ね達成 概ね達成 概ね達成
（32）《再掲》市職員による青色防犯パトロールの実施 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成

（33）犯罪・防犯情報の迅速な提供 目標を達成 概ね達成 目標を達成 やや遅れている やや遅れている
（34）多様な媒体を通じた犯罪・防犯情報の提供 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成
（35）かぞホッとメール（安全安心情報）利用登録の促進 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成
（36）地域安全情報の提供 目標を達成 目標を達成 目標を達成 コロナによる影響 目標を達成
（37）防犯情報の提供 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成

（38）《再掲》地域安全・暴力排除推進大会の開催 目標を達成 目標を達成 目標を達成 コロナによる影響 目標を達成
（39）街頭キャンペーンの実施 概ね達成 目標を達成 目標を達成 コロナによる影響 目標を達成
（40）警察官による防犯講話の実施 大幅に遅れ居ている 目標を達成 目標を達成 コロナによる影響 目標を達成
（41）公民館講座における被害防止教室等の開催 やや遅れている やや遅れている 大幅に遅れ居ている コロナによる影響 大幅に遅れ居ている
（42）あいさつ運動を通じた防犯啓発の実施 目標を達成 目標を達成 目標を達成 コロナによる影響 目標を達成
（43）《再掲》コンビニエンスストアとの連携による防犯活動の促進 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成
（44）《再掲》金融機関防犯協力会との連携による防犯活動の促進 目標を達成 目標を達成 概ね達成 概ね達成 概ね達成
（45）《再掲》販売防犯連絡協議会との連携による防犯活動の促進 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成
（46）《再掲》自転車防犯協会との連携による防犯活動の促進 目標を達成 目標を達成 やや遅れている コロナによる影響 やや遅れている
（47）《再掲》ライフライン事業者等との連携による防犯活動の促進 概ね達成 概ね達成 概ね達成 概ね達成 概ね達成
（48）《再掲》民間青色防犯パトロール活動の促進 目標を達成 概ね達成 やや遅れている やや遅れている やや遅れている
（49）《再掲》市職員による青色防犯パトロールの実施 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成
（50）《再掲》防犯協会による防犯パトロールの実施 やや遅れている やや遅れている やや遅れている 概ね達成 概ね達成 ②概ね達成できた
（51）市内保育所（園）における安全教育の実施 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成
（52）市内幼稚園における安全教育の実施 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成
（53）市立小・中学校における防犯教育等の実施 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成

（54）青少年親睦柔道剣道大会の開催及び少年剣道教室の活動支援 概 ね 達 成 概ね達成 概ね達成 概ね達成 コロナによる影響 概ね達成
（55）スポーツ少年団指導者母集団研修会を通じた防犯活動の推進 概ね達成 概ね達成 目標を達成 コロナによる影響 目標を達成
（56）青少年非行防止・万引き防止等の啓発活動の推進 目標を達成 目標を達成 目標を達成 コロナによる影響 目標を達成
（57）有害環境排除活動及び街頭補導活動の実施 目標を達成 目標を達成 目標を達成 コロナによる影響 目標を達成
（58）《再掲》コンビニエンスストアとの連携による防犯活動の促進 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成
（59）《再掲》販売防犯連絡協議会との連携による防犯活動の促進 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成

（60）敬老会での振り込め詐欺防止啓発の実施 目標を達成 目標を達成 目標を達成 コロナによる影響 目標を達成
（61）ふれあいサロンでの振り込め詐欺防止啓発の実施 目標を達成 目標を達成 目標を達成 コロナによる影響 目標を達成
（62）老人クラブでの振り込め詐欺防止啓発の実施 概ね達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成
（63）《再掲》犯罪・防犯情報の迅速な提供 目標を達成 概ね達成 概ね達成 やや遅れている やや遅れている
（64）《再掲》多様な媒体を通じた犯罪・防犯情報の提供 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成
（65）《再掲》コンビニエンスストアとの連携による防犯活動の促進 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成
（66）《再掲》金融機関防犯協力会との連携による防犯活動の促進 目標を達成 目標を達成 概ね達成 概ね達成 概ね達成

① 市職員における暴力団排除の推進 （67）市職員に対する暴力団排除啓発の実施 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成
（68）暴力団排除啓発の実施 目標を達成 概ね達成 概ね達成 コロナによる影響 概ね達成
（69）《再掲》地域安全・暴力排除推進大会の開催 目標を達成 目標を達成 目標を達成 コロナによる影響 目標を達成

① 犯罪被害者支援制度の周知 （70）犯罪被害者支援制度の周知 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成
（71）こころの健康相談の活用促進 や や 遅 れ て い る やや遅れている やや遅れている やや遅れている やや遅れている やや遅れている
（72）消費生活相談や市民相談の活用促進 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成

（73）防犯性の高い道路等の維持管理の推進 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成
（74）防犯性の高い公園等の維持管理の推進 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成
（75）防犯性の高い水路等の維持管理の推進 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成

（76）防犯灯の設置及び維持管理の推進 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成
（77）防犯カメラの適正な設置及び維持管理の推進 目標を達成 やや遅れている やや遅れている 大幅に遅れ居ている 大幅に遅れ居ている

（78）商店街の街路灯整備の促進 概ね達成 概ね達成 目標を達成 概ね達成 概ね達成
（79）自治協力団体による防犯カメラ整備の促進 目標を達成 やや遅れている 大幅に遅れ居ている 大幅に遅れ居ている 大幅に遅れ居ている

① 防犯性の高い住宅の普及・促進 （80）住まいの防犯対策の促進 目標を達成 目標を達成 目標を達成 コロナによる影響 目標を達成
（81）空地等の適正管理指導の実施 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成
（82）遊休農地の把握と改善指導の実施 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成

（83）敬老会での振り込め詐欺防止啓発の実施 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成 ②概ね達成できた
（84）問題のある空家等の解消の促進 概ね達成 やや遅れている やや遅れている やや遅れている やや遅れている
（85）空家等の利活用の促進 大幅に遅れ居ている 大幅に遅れ居ている 大幅に遅れ居ている 大幅に遅れ居ている 大幅に遅れ居ている
（86）空家等の適正管理指導の実施 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成

（87）市内幼稚園における不審者侵入防止対策の実施 目標を達成 目標を達成 目標を達成 コロナによる影響 目標を達成
（88）市内保育所（園）における不審者侵入防止対策の実施 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成
（89）市内放課後児童クラブにおける不審者侵入防止対策の実施 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成
（90）市立小・中学校における不審者侵入防止対策の実施 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成
（91）市内子育て支援センターにおける防犯訓練の実施 概ね達成 概ね達成 目標を達成 概ね達成 概ね達成
（92）教職員を対象とした防犯教室の実施 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成

（93）市内幼稚園施設の安全点検・管理の実施 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成
（94）市内保育所（園）施設の安全点検・管理の実施 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成
（95）市内放課後児童クラブの安全点検・管理の実施 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成
（96）市立小・中学校施設の安全点検・管理の実施 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成
（97）市内子育て支援センターの安全点検・管理の実施 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成 目標を達成

１の目標 ３の基本方針 ３の目標 １０の主要施策 ２７の施策 ９７の取組

②概ね達成できた

② 施設等の安全点検・対策の実施

③ 空家等対策の充実

【7項目】

目標を達成 4項目

概ね達成 1項目

大幅に遅れている 2項目

（３） 学校等の安全対

策の強化

① 学校等の安全に関する環境整備

【11項目】

目標を達成 10項目

概ね達成 1項目

②概ね達成できた

基本方針３「防犯環境の整

備」に関する２５項目は、

目標を達成19項目

概ね達成 2項目

やや遅れている 1項目

大幅に遅れている3項目

 ③やや遅れている 
② 防犯施設等の整備

【３項目】

目標を達成 2項目

概ね達成 1項目

②概ね達成できた
② 市民等に対する暴力団排除の啓発

【３項目】

目標を達成 2項目

やや遅れている 1項目

 ③やや遅れている 

基本方針２の「防犯意識の

高揚」に関する４０項目

は、

目標を達成28項目

概ね達成 6項目

やや遅れている 5項目

大幅に遅れている 1項目

② 市相談窓口の活用促進

① 道路等の見通しの確保

③ 事業者等に対する防犯対策の促進

【7項目】

目標を達成 5項目

やや遅れている 1項目

大幅に遅れている 1項目

② 空地等の適正管理の徹底
③やや遅れている 

②概ね達成できた

③ 通学路等パトロール活動の推進

（３）高齢者等に対す

る振り込め詐欺防止啓

発の推進

① 関係機関・団体と連携した振り込め詐欺防止啓発

【7項目】

目標を達成 5項目

概ね達成 1項目

やや遅れている１項目
②概ね達成できた

（１）   市民等に対す

る防犯啓発等の推進

① 警察署と連携した犯罪・防犯情報の提供
【18項目】

目標を達成 11項目

概ね達成 ３項目

やや遅れている 3項目

大幅に遅れている 1項目
② 地域安全情報等の提供

③ 市、事業者等、関係機関・団体による防犯啓発の

実施

②概ね達成できた

（２）子どもに対する

防犯教育等の推進

① 学校や家庭、警察署等との連携による防犯教育の

実施

【９項目】

目標を達成 ８項目

概ね達成  1項目

② 青少年非行防止・万引き防止等の啓発・教育活動

の推進

① 自主防犯活動の促進

【20項目】

目標を達成 11項目

概ね達成 7項目

やや遅れている 2項目

基本方針１の「防犯組織の

体制整備」に関する３２項

目は、

目標を達成 19項目

概ね達成 10項目

やや遅れている 3項目

（２）子どもを見守る

活動体制の整備

取組名
進捗状況

総合評価 施策の進捗状況 施策の評価 基本方針の進捗状況

③ 事業者等による防犯活動の促進
②概ね達成できた

④ 関係団体による防犯活動の促進

⑤ 市、防犯協会による防犯活動の推進

① 登下校時の見守り活動の促進

【12項目】

目標を達成 ８項目

概ね達成 ３項目

やや遅れている 1項目

犯
罪
の
な
い
安
全
で
安
心
な
地
域
社
会
の
実
現

○人口1,000 人当た

りの刑法犯認知件数

《平成28 年度》

（現状値）6.0件

R3年度目標  5.4件

１ 防犯組織

の体制整備

〇自主防犯組織の活

動率

《平成28 年度》

（現状値）65.9%

（118 団体）

R3年度目標 76%

（１） 地域における防

犯活動の推進

２ 防犯意識

の高揚

○かぞホッとメール

（安全安心情報）の

登録者数

《平成28 年度

（現状値）4,858人》

R3年度 目標 5,150人

（４）暴力団排除の推

進

３防犯環境の

整備

○市・自治協力団体

による防犯カメラの

設置基数（累計）

《平成28 年度

（現状値）10基》

R3年度 目標 31基

（１） 公共空間の防犯

性の向上

（５）犯罪被害者支援に

関する制度の周知

（２） 住環境の防犯性

の向上

施策の達成状況 基本方針の達成状況

基本

理念
計画目標 基本方針 各基本方針の目標 主要施策 施策 基本方針の評価



第2次加須市みんなでつくる防犯のまちづくり推進計画の評価

■各取組の目標値に係る達成度

■基本方針の目標値に係る達成度

■計画目標の評価

■第2次加須市みんなでつくる防犯のまちづくり推進計画の総体評価

過去４年間の総合評価は全項目９７項目のうち、「コロナによる影響」は評価しないものとし、「目標を達成」は６６項目、「概ね達成」は１８項目、「やや遅れて

いる」は９項目、「大幅に遅れている」は、４項目、「未着手」は０項目であり、「目標を達成」と「概ね達成」を合わせると８５項目で、割合は

８６．６％であり各取組別項目総合評価は、概ね達成できた。

〇自主防犯組織の活動率は、令和２年度までの目標として、活動率は７４％としておりましたが、実績値は、７４．３％（１３３団体／１７９団体）であり、目標は

達成できました。

○かぞホッとメール（安全安心情報）の登録者数は、令和２年度までの目標として、登録者数は５，１００人としておりましたが、実績値は７，７２２人であり、目

標は達成できました。

○市・自治協力団体による防犯カメラの設置基数（累計）は、令和２年度までの目標として、設置基数２６基としておりましたが、実績値は１１基であり、大幅に遅

れているとの評価ありました。

○人口1,000 人当たりの刑法犯認知件数は、令和２年度までの目標として、刑法認知件数５．５件に対し、実績値は５．０件であり、評価は達成できた。

概ね達成できた。


